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第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート調査結果 

 

■目的： 

第 6 次江南市総合計画の策定に当たって、将来を担う中学生からの意見を収集し、施策検討の

基礎資料とすることを目的として中学生アンケート調査を実施しました。 

 

■実施期間： 

2016 年６月１日（水）～2016 年６月２４日（金） 

 

■調査対象： 

市立中学校（５校）の第３学年の全生徒 

 

■回収率： 

全配布数 全回収数 回収率 

996 通 960 通 96.39％ 

 

■設問の構成 

あなた自身のこと 学校名／性別 

江南市の魅力について 
江南市の魅力と感じるもの／将来に残したいもの・他の人に伝
えたいもの・自慢できるもの等 

江南市の将来について 10 年後のまちの姿／もし市長だったら取り組んでみたいこと

 

■表・グラフ等の見方 

・表・グラフ中の構成比（％）は、小数第 2 位を四捨五入して表示しているため、合計は必ずし

も 100％にはなりません。 

・複数回答式の設問の場合、回答割合は回答対象者数を分母として算出しています。 

そのため、選択肢ごとの回答の割合を合計した場合、100％を超える場合があります。 

・設問や選択肢は、実際の調査票のものを短縮して標記してある場合があります。 



第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート

[上段：回答数 下段：構成比（％）]

①
古
知
野
中
学
校

②
西
部
中
学
校

③
布
袋
中
学
校

④
宮
田
中
学
校

⑤
北
部
中
学
校

無
回
答

合
計

259 143 214 164 178 2 960

27.0% 14.9% 22.3% 17.1% 18.5% 0.2% 100.0%

１．あなた自身について

回答数

①古知野中学校
27.0%

②西部中学校
14.9%

③布袋中学校
22.3%

④宮田中学校
17.1%

⑤北部中学校
18.5%

無回答
0.2%

 2



第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート

[上段：回答数 下段：構成比（％）]

①
男
性

②
⼥
性

無
回
答

合
計

490 469 1 960

51.0% 48.9% 0.1% 100.0%

１．あなた自身について

回答数

①男性
51.0%

②⼥性

48.9%

無回答
0.1%
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第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート

[上段：回答数 下段：構成比（％）]

そ
う
思
う

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

264 236 459 1 960

27.5% 24.6% 47.8% 0.1% 100.0%

495 202 260 3 960

51.6% 21.0% 27.1% 0.3% 100.0%

594 194 171 1 960

61.9% 20.2% 17.8% 0.1% 100.0%

174 189 595 2 960

18.1% 19.7% 62.0% 0.2% 100.0%

533 139 288 0 960

55.5% 14.5% 30.0% 0.0% 100.0%

677 134 149 0 960

70.5% 14.0% 15.5% 0.0% 100.0%

579 141 237 3 960

60.3% 14.7% 24.7% 0.3% 100.0%

509 219 227 5 960

53.0% 22.8% 23.6% 0.5% 100.0%

608 199 151 2 960

63.3% 20.7% 15.7% 0.2% 100.0%

717 163 77 3 960

74.7% 17.0% 8.0% 0.3% 100.0%

460 267 232 1 960

47.9% 27.8% 24.2% 0.1% 100.0%

662 86 212 0 960

69.0% 9.0% 22.1% 0.0% 100.0%

421 88 450 1 960

43.9% 9.2% 46.9% 0.1% 100.0%

293 105 561 1 960

30.5% 10.9% 58.4% 0.1% 100.0%

590 154 215 1 960

61.5% 16.0% 22.4% 0.1% 100.0%

146 564 249 1 960

15.2% 58.8% 25.9% 0.1% 100.0%

7,722 3,080 4,533 25 15,360

50.3% 20.1% 29.5% 0.2% 100.0%

⑧買物をするのに便利だと感じる

⑨道路や歩道を安心して歩いたり、自転車に乗ることができる

⑭高齢者や障害者への支援が充実している

⑮身近な地域の人たちがよくあいさつを交わしている

⑯江南市ﾏｽｺｯﾄｷｬﾗｸﾀｰ藤花ちゃんが魅力的である

合計

２．江南市の魅力について

問１．江南市に関する以下の項目について、どう思いますか。『そう思う』、『そう思わない』、『わから
ない（「どちらとも言えない」を含む）』のいづれかの欄に○印を付けて下さい。

①江南市の歴史や伝統文化は魅力的である

②川や緑地など自然環境が豊かである

③楽しい地域の祭りやイベントがある

④地震や風水害などの災害への備えが充実している

⑤治安が良く安心して暮らせる

⑥名古屋から近いのは魅力的だと感じる

⑩身近なところに公園がある

⑪学校や図書館、体育館等の教育施設が充実している

⑫病院などの医療施設が充実している

⑬保育園や学童保育など子育て支援が充実している

⑦バスや電車などの公共交通が利用しやすい
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27.5%

51.6%

61.9%

18.1%

55.5%

70.5%

60.3%

53.0%

63.3%

74.7%

47.9%

69.0%

43.9%

30.5%

61.5%

15.2%

24.6%

21.0%

20.2%

19.7%

14.5%

14.0%

14.7%

22.8%

20.7%

17.0%

27.8%

9.0%

9.2%

10.9%

16.0%

58.8%

47.8%

27.1%

17.8%

62.0%

30.0%

15.5%

24.7%

23.6%

15.7%

8.0%

24.2%

22.1%

46.9%

58.4%

22.4%

25.9%

0.1%

0.3%

0.1%

0.2%

0.0%

0.0%

0.3%

0.5%

0.2%

0.3%

0.1%

0.0%

0.1%

0.1%

0.1%

0.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①江南市の歴史や伝

統文化は魅力的である

②川や緑地など自然環

境が豊かである

③楽しい地域の祭りや

イベントがある

④地震や風水害などの

災害への備えが充実し

ている

⑤治安が良く安心して

暮らせる

⑥名古屋から近いのは

魅力的だと感じる

⑦バスや電車などの公

共交通が利用しやすい

⑧買物をするのに便利

だと感じる

⑨道路や歩道を安心し

て歩いたり、自転車に

乗ることができる

⑩身近なところに公園

がある

⑪学校や図書館、体育

館等の教育施設が充

実している

⑫病院などの医療施設

が充実している

⑬保育園や学童保育

など子育て支援が充実

している

⑭高齢者や障害者へ

の支援が充実している

⑮身近な地域の人たち

がよくあいさつを交わし

ている

⑯江南市ﾏｽｺｯﾄｷｬﾗｸ

ﾀｰ藤花ちゃんが魅力的

である

そう思う そう思わない わからない 無回答

5



6 

第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート 

 

２．江南市の魅力について 

 

問 2．あなたが”江南市の魅力”と感じる「将来に残したいもの」、「他の人に伝えたいもの」、「自慢できるもの」
などを教えて下さい。場所、もの、イベント、イメージなど、自由に書いてください。 

 

◆上位回答（回答者数：960） 

 
参考値 

回答数（概数） 割合 

①藤（藤まつり・藤棚） 301 約 31％ 

②花火大会 139 約 15％ 

③すいとぴあ 97 約 10％ 

④まんだら寺 69 約 7％ 

⑤サマーフェスタ 48 約 5％ 

⑥大仏 39 約 4％ 

⑦木曽川（川） 27 約 3％ 

⑧自然 25 約 3％ 

※回答数は、自由意見に書かれたキーワードの概ねの出現頻度を整理した。 

 

  



第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート

[上段：回答数 下段：構成比（％）]

①
交
通
や
買
い
物
が
便
利
な
ま
ち

②
地
域
交
流
・
地
域
活
動
が
充
実
し
た
ま
ち

③
健
康
づ
く
り
や
医
療
が
充
実
し
た
ま
ち

④
教
育
が
充
実
し
た
ま
ち

⑤
子
育
て
環
境
が
充
実
し
た
ま
ち

⑥
高
齢
者
や
障
害
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち

⑦
災
害
へ
の
備
え
が
充
実
し
危
険
の
少
な
い
ま
ち

⑧
働
き
た
い
職
場
が
あ
る
ま
ち

⑨
市
外
か
ら
人
が
集
ま
り
賑
わ
い
の
あ
る
ま
ち

⑩
省
エ
ネ
な
ど
環
境
に
や
さ
し
い
ま
ち

⑪
そ
の
他

無
回
答

合
計

560 107 207 117 178 172 389 393 191 211 50 303 960

58.3% 11.1% 21.6% 12.2% 18.5% 17.9% 40.5% 40.9% 19.9% 22.0% 5.2% 31.6%
回答数

３．将来の江南市について

問3．江南市が10年後にどのようなまちになってほしいですか。あてはまる番号に３つまで○印を付け
てください。なお、「その他」を選択した場合には、具体的に記入してください。

560

107

207

117

178

172

389

393

191

211

50

303

0 100 200 300 400 500 600

①交通や買い物が便利なまち

②地域交流・地域活動が充実したまち

③健康づくりや医療が充実したまち

④教育が充実したまち

⑤子育て環境が充実したまち

⑥高齢者や障害者が安心して暮らせるまち

⑦災害への備えが充実し危険の少ないまち

⑧働きたい職場があるまち

⑨市外から人が集まり賑わいのあるまち

⑩省エネなど環境にやさしいまち

⑪その他

無回答

人
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第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート

３．将来の江南市について

問3．江南市が10年後にどのようなまちになってほしいですか。あてはまる番号に３つまで○印を付け
てください。なお、「その他」を選択した場合には、具体的に記入してください。

◆その他意見

件数

公園

スポーツ施設の充実したまち・大きなお祭りがあって楽しいまち
スポーツに力を入れている。・中学生が利用できるジム
スポーツの施設が多いまち

もっと自然を大事にし、自然豊かな町
どの市よりも緑が多く、きれいな市
緑が豊かなまち
自然豊かな町
自然が多い

金がある

4

プールがある町

木などのみどりがたくさんあるまち

内容

江南団地にバスケットゴールを作ってほしい（できれば）

カテゴリ

11スポーツ

卓球教室つくりたい
スポーツ施設が揃うまち
競技場など、スポーツ施設の充実したまち

カワイイゆるキャラがいる町

大手会社があるまち

マスコットキャラクターが「かわいい」「かっこいい」など注目されるまち

公園が身近にほしい。

うまい飯を食べれる店が大量にある市
大型の楽しめるショッピングモールなどが欲しい。
お店など市外からそのお店をもとめて買いにくるまち。
アニメ・コミック・ゲーム関連店舗がある。
アニメ・コミック・ゲーム関連店舗がある。

wi-fiがある町

スポーツなどのしやすい施設のあるまち
サッカー専用スタジアムや野球ドームなどがあるスポーツのまち
ドームがほしい

一人一人が充実してくらせるまち
テレビに映るほどのすごいニュースをしてほしい
楽しい町

金もちなまち
経済的に豊かな町

自然が豊かな町

休める施設があるまち
大きい公園をつくる（野球できるくらい）

多くの人が駅を気軽に利用できるまち

公共施設が新しいまち
スイトピアを綺麗なまま残す

金がある

いなかのままでいい
ラブライバーが充実してすごしやすい町
金もちの町
発展したまち

世界遺産　マスコットをかえてほしい

交通安全がしっかり生きとどいている町

イベントがいっぱいな町

CO2などで空気があまり汚れていないところ
料理学校が近くにあるまち
若い人（20～40代）が地域でもっと団結（おじいちゃん、おばあちゃん世代みたいに。）しているま

都会

もっと楽しい行事がある

平和
平和

市民の意見に耳をかたむけ、実行する

公共施設

財政

自然

遊園地がある
遊園地がほしい

楽しい遊園地
遊園地があるまち

2

4

7

5商業施設

ゆるキャラ 3

遊園地

3

2交通

その他 －

2

文化 2

平和
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第６次江南市総合計画の策定に向けた中学生アンケート 

 

３．将来の江南市について 

 

問４．もし、あなたが市長だったらぜひやってみたい（取り組んでみたい）ことを自由に書いてください。 
 

◆上位回答（回答者数：960） 

 
参考値 

回答数（概数） 割合 

①学校に関すること 

・冷暖房設備に関すること（61） 

・環境整備・充実に関すること(29) 

・ICT 教育に関すること(10) 

・制度に関すること(7) 

・学校建替・新設に関すること(6) 

など 

120 約 13％ 

②イベント・祭りの増加 113 約 12％ 

③ショッピングモールの建設 50 約 5％ 

④プールの設置 47 約 5％ 

⑤公園に関すること（設置、更新など） 39 約 4％ 

⑥図書館に関すること（設置、更新など） 32 約 3％ 

⑦マスコットキャラクターについて（変更等） 24 約 3％ 

※回答数は、自由意見に書かれたキーワードの概ねの出現頻度を整理した。 
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